

## СМИ О НАС

★ Ученики кадетского класса поддерживают связь со своим классным руководителем, призванным на СВО - ребята регулярно отправляют учителю посылки вместе с необходимыми вещами, письмами и фотографиями.

27.01.2023 № 2 (514) newokruga.ru

13 ВКУСНО И ПРОСТО Случайные десерты с шоколадом

# НОВЫЕ ОКРУГА

Мосгаз предупреждает: активизировались мошенники 5 | 79 лет назад сняли блокаду Ленинграда. Вспоминают очевидцы 10 | Остафьево стало заповедником. Разбираемся, что изменится для посетителей 8

Мэр Москвы Сергей Собянин: В Филимонковском построили новый детский сад на 325 мест

ГАЗЕТА ТРОИЦКОГО И НОВОМОСКОВСКОГО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ОКРУГОВ ГОРОДА МОСКВЫ

## Денис Евгеньевич, поскорее возвращайтесь к нам!

4

ВНУКОВСКОЕ. 24 января 2023 года. Ученики кадетского класса школы № 1788 не так давно проводили в зону СВО своего преподавателя, а теперь собирают для него посылки с необходимыми вещами, а также письма

### Главное

#### Подарок для студентов

Мэр Москвы Сергей Собянин открыл в среду, 25 января, кластер «Ломоносов» — флагман инновационного научно-технического центра МИ «Воробьевы горы». Таким образом мэр Москвы поддержал стартапов студентов.

— В этот замечательный для всего российского студенчества день по поручению президента России открыли кластер «Ломоносов». Это амбициозный, крутой проект на стыке науки и технологий, в успех которого обязательно внесет свой вклад наше новое поколение московских студентов — энергичных, целестремленных и талантливых, — эти типы моряков.

В новом кластере разместятся компании, осуществляющие научно-техническую и инновационскую деятельность. Для студентов аспирантов и молодых ученых организуют специальные коворкинги с возможностью участия в акциях лекционных программах для развития инновационных проектов.

Виталий Мазенецкий  
newokruga@yandex.ru

### ЦИФРА

# 12

наши страницы в соцсетях

0

tinao.mos.ru  
http://newokruga.ru  
vk.com/  
club87169784

ПОГОДА НА ВЫХОДНЫЕ

Пятница, 27.01.2023 | Суббота, 28.01.2023 | Воскресенье, 29.01.2023

День, °C	Ночь, °C	Давление, мм рт. ст.
-1	-2	753
		3

День, °C	Ночь, °C	Давление, мм рт. ст.
-3	-5	754
		2

День, °C	Ночь, °C	Давление, мм рт. ст.
-2	-3	749
		3

тысячи новых рабочих мест появятся на территории ТиНАО в трех новых офисных зданиях, которые будут построены инвесторами в ближайшее время, сообщил Комплекс экономического развития столицы.



## Возвращайтесь, мы очень ждем

**СВОИХ НЕ БРОСАЕМ**



Денис Евгеньевич, классный руководитель 10-го кадетского класса школы № 1788 в поселении Внуковское, еще в сентябре получил повестку. И, как мобилизованный, отправился в зону специальной военной операции (СВО). Ученики в стороне не остались. И спустя несколько месяцев начали собирать ему посылки. Последняя отправилась в зону СВО 9 января и совсем недавно была доставлена учителю.

Ребята вспоминают, что о мобилизации классного руководителя, Дениса Евгеньевича, узнали 26 сентября. Тогда они праздновали день рождения одноклассника. Заур Гасымов по традиции принес сладости, кадеты сели пить чай. В кабинет зашла координатор кадетского движения Наталья Сабирова и рассказала ребятам, что их классный руководитель отправляется в зону СВО.

— Я тут же из кабинета выбежал выплыть, правда это или нет, — вспоминает Заур.

Оказалось, что правда. Позже ребятам дали нового классного руководителя — лучшего друга Дениса Евгеньевича, Хасана Алиева. Они держат связь друг с другом, и новый учитель рассказывает ребятам, как дела у Дениса Евгеньевича. А ему — пожелания от ребят.

— Понапалу сложно было. Ребята приывали, что с ними всегда и везде Денис, а тут новый человек, — рассказывает Хасан Алиев. — Сейчас мы с ними уже работали, так сказать. Я им постоянно напоминаю, что не буду их классным руководителем всегда. Денис Евгеньевич вернется и снова займет свое место.

В своих рассказах о службе Денис Евгеньевич обычно краток: рассказывает о самочувствии, настроении. Он не теряет бодрости духа.

— Обязательно ребятам передаем, как там их классный руководитель, — говорит координатор кадетского движения Наталья Сабирова. — И все торжественные мероприятия обязательно посвящены героям, которые сейчас на передовой. В том числе и Денису Евгеньевичу. Кадеты поначалу просто передавали через учителей приветы своему классному руководителю. А затем задумались, а что еще они могут сделать. В итоге, чтобы поддержать своего учителя, ребята решили отправить посылку в зону СВО. Спустя пару месяцев обсуждений, в ноябре, начали рассказывать учителям, можно ли организовать сбор вещей. Те посоветовались с родителями ребят.

И тогда, общими усилиями, начали сбор всего, что могло бы Денису Евгеньевичу пригодиться. Продукты, вещи, медикаменты. Но начали все-таки с писем.

Например, Наталья Сабирова рассказала, что девочкам она посоветовала вести дневник класса. Расписывать каждый день жизни кадетов: что у них происходит, куда съездили, как успехи в учебе, творчество и спорте. И одна из учениц десятого класса так и сделала. Даже завела для этого отдельную записную книжку!

24 января 2023 года. Москва. Внуковское. Ученики кадетского класса школы № 1788 с учителем Натальей Сабировой

ку! А после принесла ее уже заполненной от корня до корня. И перевязала лентой, чтобы книжка в дороге не открылась и бумага не помялась.

— Попросила отправить Денису Евгеньевичу, — говорит Наталья Сабирова. — Там еще внутри была шоколадка, в бумагу упакованная. Так трогательное это. Ребята стараются как можно больше для своего учителя сделать, дают понять, что про него не забыли.

Помимо вещей, продуктов и писем, ребята решили отправить совместные фотографии класса, которые сделали еще до начала СВО. И здесь тоже не обошлось без своей истории.

Распечатывать фотографии пошел Заур. Прибежал в салон, передал флешку со снимками и разговорился с работником. Рассказал, что распечатывает снимки для своего учителя. О том, что сейчас он служит в зоне СВО. И как сильно ребята ждут Дениса Евгеньевича домой... Сотрудника фотоателье тронула эта история.

## ИНИЦИАТИВУ КАДЕТОВ ПОДДЕРЖАЛИ УЧИТЕЛЯ, РОДИТЕЛИ И РЕБЯТА ИЗ ДРУГИХ КЛАССОВ

— И фотограф сказал, что денег не возьмет за печать. Бесплатно работу сделал, — вспоминает кадет.

Посылка уже дошла до учителя школы № 1788. А ребята на этом не собираются останавливаться. Планируют собрать еще одну, тем более что инициативу поддержали не только кадеты: и сотрудники школы, и ребята из других классов! Все готовы поддержать инициативу снова.

Таисия Иванова  
newokruga@yandex.ru

Небольшой рассказ об этом в еженедельной газете «Новые округа»:

<https://newokruga.ru/vozvrashhajtes-my-ochen-zhdem/>